



近期,有关中医的讲座在《百家讲坛》进行得如火如荼,马悦凌的《不生病的智慧》和曲黎敏的《黄帝内经养生智慧》在我省图书市场上销售火爆。让人们不禁思考这样一个问题:中医到底能治什么病?

日前,名老中医专家团在全国各省市定点医院坐诊的消息见诸报端之后,引来了广泛

中医,到底能治什么病?

疑难病、慢性病请拨0371-114转名老中医

关注和高度认可,已取得显著的医疗效果和良好的社会效果。以无可辩驳的事实做出了不容置疑的回答:中医对疑难病、慢性病有不可替代的疗效。

北京、上海、广州等十七个大、中城市的患者首批获益,真正体验到了名老中医的精湛医术,众多疑难病、慢性病患者在名老中医的精心医治下已经康复。河南患者拨打0371-114转名老中医或0371-60203366可免费预约,争取这一良机,从而摆脱疾病困扰。

治病救人 治标与治本不能倒置

广州中医药大学终身教授,博士生导师,中华全国中医学会常务理事,全国名老中医邓铁涛指出,中医的发展和验证已经让越来越多的西方国家认识到,他们对于慢性病、疑难病、老年病,多因素疾病几乎是束手无策,而中医不仅能治常见病、多发病,而且对心脑血管病、胃病

病、糖尿病、骨关节、高血压等慢性病、疑难杂症非常有效,对于这些多因素疾病,无数的患者被现在医学判了死刑,而在中医医生的手中却起死回生。

中医治病,讲究的是治病求本。症状、指标不过是疾病的一些现象,并非疾病的根本;不知病本,一切治疗围绕症状、指标,可谓“本末倒置”。这样的后果:一则治标不治本,身体已经破坏的平衡不能恢复,疾病依旧不断地进展;二则治标反“乱本”,找不到疾病的根本,又要压制症状、指标,必然要打破人体其他的平衡,产生“新的不平衡”,而且给以后的治疗增加了难度。

电话预约 名老中医亲临可面诊

百人百病,一病百法。患者患病,久治不愈,名老中医强调,以阴、阳、表、里、寒、热、虚、实、润、燥为纲,望、闻、问、切四诊合参,辨证立

法,依法立方,以方选药,科学煎服,严遵医嘱,做到法随证变,证变法变,才能达到“证准方对药也灵”。

为了避免误诊误治,确保患者的最佳治疗效果,对于久治不愈的疑难病、慢性病患者,首次治疗,名老中医只接受预约面诊,需要就诊的患者可提前电话预约。

据郑州人民广播电台报道,北京、上海、广州及省内等十七个大中城市的名老中医组成专家团,已亲临我国各省定点医院。我省疑难病、慢性病患者每天上午9:00到下午6:00工作时间拨打0371-114转名老中医或0371-60203366,根据医务人员通知的编号,在指定时间接受名老中医运用经典方剂精心诊疗,尽早得到康复。更多详情敬请收听郑州人民广播电台(中波711,调频93.1)每天19:30-20:30,21:00-22:00的《名老中医在线》。

冬季

男人莫让性功能“冬眠”

有关调查数据显示,中国男性中有1.47亿人患有勃起功能障碍(ED)疾病,而主动就诊者不足10%。“尤其是冬季千万不要放任自己的性功能‘冬眠’,因为冬季治疗ED正当时”。日前,郑州博大泌尿外科医院功能障碍诊疗中心辛茂主任在接受记者采访时说。

男性功能障碍冬季进入高发期

一份最新调查资料显示,我国男性25%有功能障碍或性心理障碍,45岁以上的男性有前列腺疾病者达52%,10%的夫妇有不孕不育症,成年男性性病患者达到6.5%。有关人士认为,阳痿、早泄等男性功能障碍长期不愈,必然影响夫妻感情,严重者将导致感情破裂。而冬天是一个安逸的季节,很多人都会利用此时养精蓄锐进补一番来进行保健,即使没有刻意大补,体重也会小有上升。冬天人们补得多了,但出现功能障碍的人群也增多了,这说明盲目进补可能适得其反,因此,辛主任说,有了问题及时找专业医生诊治才是明智之选。

专家建议:冬季治疗ED正当时

“有病一定要治,治疗选择时机也很关键。”辛主任认为,冬天确实是治疗男科疾病的好时机,抓住时机则事半功倍,见效快而且彻底治愈的概率比其他季节高。

为了攻克ED顽症,郑州博大泌尿外科医院引进国际医学界最先进的基因-生物-心理-社会等多种医学模式理论,针对个体差异,组织国内男性生殖医学、基因免疫医学、中华传统医学的一批专家成立了科研攻关小组,在吸取美国性科学研究会、美国辉瑞公司等世界顶尖科研专业机构联合攻关成果的基础上,结合国际治疗性功能障碍的成熟方案,创造性的总结出一套科学的诊疗方法——男性功能障碍六联绿色全效疗法,从六个方面入手,针对患者的个体情况辨证施治,达到治疗ED的目的。 亚飞 世玉

辛茂 郑州博大泌尿外科医院主任

2005年被评为省级突出贡献中青年专家。

从事男性泌尿系统疾病临床工作近20年,对前列腺疾病、泌尿系统感染、男性功能障碍及男性不育等有着丰富的临床诊治经验,对男性前列腺炎、睾酮激素分泌失调、阴茎静脉瘘引起的ED、勃起障碍有着深入的研究,曾在《现代泌尿外科杂志》等国家级专业学术期刊发表学术论文30余篇。



深冬时节,心、脑血管疾病与慢性肺病因缺血缺氧症开始加重,憋闷、中风、猝死,时刻威胁着老年人的健康与生命。专家指出:每日吸氧可以迅速提升氧气吸收量20%,二氧化碳呼

出量14.5%,提升血氧饱和度5~6%,明显改善症状,并能明显提升药物效果,但日常吸氧必须注意三个问题,一是要养成氧疗习惯,二是不要一味地吸高浓度氧,三是不要吸有毒的化学氧。

医药超市

每天吸氧 寒冬无忧

海氧之家制氧机能迅速提升血氧饱和度和缓解症状,防止突发疾病。全国畅销6年,以其

体积小、寿命长、插电出氧、无需药剂、一机两用(释放负离子)等特点深受中老年人的喜爱,成为家庭制氧机首选产品。

无需添加剂,插电即出氧;每天一角钱,寿命20年。

用氧咨询热线:0371-60906398
黄河路服装市场怀仁堂药店

小背心如何治老肺病

复损伤组织的作用,养肺更治肺。对于老慢支、肺气肿、慢阻肺、各类哮喘等久治不愈的肺病效果显著;吸烟的人使用可蒸出烟毒清除肺热。

当天穿上,气顺畅;3天,轻松排痰毒;15

天,上下楼梯不气喘;60天,慢阻肺、老慢支、哮喘病显著疗效,仅需218元,年年过冬不犯愁!

电话:0371-66586860 黄河路服装市场怀仁堂药店;西郊商业大厦2楼医药部

像素激光 祛除疤痕不是梦

光斑面积仅700~100 μ m,像素激光不会引起疼痛,避免了侵入性激光造成的副作用,不仅可以去除色斑,还具有神奇的除皱、美白、祛疤的效果。

像素激光适用于痤疮遗留病史的疤痕、烧伤疤痕、手术切口疤痕、烧伤植皮后色素沉着等,这些后遗症是药物注射、皮肤机械磨削、化学剥脱所不能解决的。而像素激光以其微创、治疗效果明显、组织修复快、皮肤色泽良好而被人们接受。

魔力护理 健康美妙新感觉

的“黑钻石”,并风靡全球。

护理佳公司一贯秉持“专业护理,关爱更佳”的理念,针对现代女性普遍存在的工作压力大、心绪起伏大、对自身经期健康认识不足等问题,进行了卓有成效的调查研究,并成功将“竹炭”应用于女性卫生巾中——开发出了“魔力炭”卫生巾系列产品。

使用普通卫生巾会出现透气性差、不干燥、阴部不适等问题,护理佳“魔力炭”卫生巾全新的导流设计,丝柔羽感表层的材质,配合竹炭因子更为超强的抑菌祛味、吸附效力,从而全面加速女性经期子宫血液循环,改善经期愉悦状态,使广大女性朋友干干净净、轻轻松松度过每一次经期,美妙体验,畅享魔力护理后的健康新感觉吧。

糖尿病国药新疗法

平衡功能,保持血糖正常动态平衡,最终使胰岛生理功能完全恢复,糖尿病患者可以安全停药了。服用当天西药减掉,一星期血糖下降,各种症状明显改善,一个月后血糖逐步稳定,心脑

肾、眼睛模糊、皮肤痒痒等并发症基本恢复正常。目前在亚细亚医药2区已上市。

0371-66798886 中原商贸城一楼医药部(市医保)

老人突发病 手机来救命

人宝手机”进行了专题报道。盛赞“老人宝手机”解决了“空巢老人”健康安全这一社会问题。

“老人宝”手机特设SOS紧急救助键,紧急情况时按一下,马上可以与子女和医生实现沟通,老人宝手机还建立了中国首个手机健康咨询平台,随时咨询权威专家健康指导。

6类老人必备老人宝手机:

- 1.儿女不在身边的独居老人
- 2.行动不便、老花眼、耳背、记忆力差等生

理机能减退的老人

3.患有高血压、心脏病、糖尿病等易突发危险的老人

4.患有健忘症、老年痴呆症等容易走失的老人

5.经常单独外出、旅游的老人

6.患有慢性疾病,需要专家健康指导的老人

老人安心,子女放心的“老人宝”手机已在河南上市,预订电话:400-811-7575

国家新药麦乐迪天平疗法融合了中医理论和现代最高科技,提出从综合受体入手调理阴阳平衡:抑制胰岛a细胞,修复胰岛B细胞,调节胰岛使a细胞和B细胞协调统一,恢复胰岛

父母老了,身体不好,记忆不好,眼神不好,听力不好,经常迷路,经常忘记号码,看不清,听不清,如果子女不在身边,万一发生意外咋办?

“老人宝”手机专为老人设计,字体大,声音响,操作简单,不用老花镜助听器了,不用记号码,不用电话本,所有功能一键接通,同时手机还自带可外放的收音机和手电筒,满足老人的娱乐生活需要。

2009年8月6日,中央电视台二套对“老